
Входная контрольная работа по русскому языку  

2 класс 

Вариант 1 

1. Укажи, отметив знаком () в пустом квадрате слово, в котором букв 

больше, чем звуков. 

 

1) дочь  2) ель   3) яблоко  

 

2. Укажи, отметив знаком () в пустом квадрате слово, в котором 

ударение падает на второй слог. 

 

1) кукушка  2) мячик  3) крокодил  

 

3. Укажи, отметив знаком () в пустом квадрате слово, которое можно 

разделить на слоги для переноса. 

 

1) урок   2) чайка  3) дом  

 

4. Укажи, отметив знаком () в пустом квадрате группу, в которой все 

слова следует написать с заглавной буквы. 

1) (Мм)осква, (Нн)ина, (Жж)учка  

2) (Вв)олгоград, (Сс)обака, (Сс)аша   

3) (Бб)ереза, (Вв)олга, (Сс)орока   

 

5. Запиши слова во множественном числе. 

Стол – _________________________________________________ 

Человек – _______________________________________________ 

Ухо – __________________________________________________ 

 

6. Укажи порядок предложений, чтобы получился связный текст. 

 



В старой сосне дупло. 

Она часто прыгает по веткам. 

Это корм зверьку на зиму. 

У неё в гнезде большие запасы орехов и шишек. 

В дупле живёт рыжая белка. 

 

7. Путём перестановки букв составь третье слово. Должны быть 

использованы все буквы: 

 

парк + ива = ____________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Вариант 2 

 

1. Укажи, отметив знаком () в пустом квадрате справа слово, в котором 

букв меньше, чем звуков. 

 

1) класс   2) ёлка   3) тетрадь  

 

2. Отметь знаком () в пустом квадрате справа слово, в котором ударение 

падает на третий слог. 

 

1) капуста   2) урожай   3) яблоко  

 

3. Отметь знаком () в пустом квадрате справа слово, которое можно 

разделить на слоги для переноса. 

 

1) юла   2) книга   3) конь  

 

4. Укажи, отметив знаком () в пустом квадрате справа группу, в которой 

все слова следует написать с заглавной буквы. 

1) (Рр)оссия, (Нн)аташа, (Сс)обака   

2) (Вв)иктор, (Бб)айкал, (Аа)хтуба   

3) (Тт)ополь, (Мм)едведь, (Сс)иница   

 

5. Запиши слова во множественном числе. 

Стул – __________________________________________________ 

Котёнок – _______________________________________________ 

Пенал – _________________________________________________ 

 

6. Укажи порядок предложений, чтобы получился связный текст. 

Ветерок шевелит молодые листочки. 

Он звонко поёт свою весёлую песню. 



Кудрявая берёзка стоит у реки. 

Это соловей. 

На верхушку берёзки села маленькая птичка. 

 

7. Путём перестановки букв составь третье слово. Должны быть 

использованы все буквы: 

 

вода + ринг  = ___________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


